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Рахункова палата України 

Міністерство інфраструктури України розглянуло лист Рахункової палати 
України від 05.12.2017 № 04-2174 щодо надання інформації про вжиття заходів 
за результатами аудиту та повідомляє. 

Щодо внесення змін до Положення про систему управління безпекою 
судноплавства на морському та річковому транспорті, затвердженого 
наказом Міністерства транспорту України від 20.11.2003 № 904, у частині 
основних завдань з безпеки судноплавства. 

Планом заходів з імплементації положень директив та регламентів 
Європейського Союзу у сфері міжнародного морського та внутрішнього 
водного транспорту, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 11 жовтня 2017 року №747 (далі - План заходів), зокрема, 
пунктом 34 передбачено розроблення та прийняття нормативно-правових актів 
Мінінфраструктури, що випливають з положень законодавчого акта (пункт 33 
плану заходів) і Регламенту (ЄС) № 336/2006, зокрема внесення змін до 
Положення про систему управління безпекою судноплавства на морському і 
річковому транспорті, затвердженого наказом Мінтрансу від 20 листопада 
2003 року № 904, у тому числі в частині основних завдань з безпеки 
судноплавства, як це передбачено вищезгаданим Регламентом та Міжнародним 
кодексом з управління безпекою. 

Метою реалізації зазначеного Плану заходів є приведення законодавства 
України у відповідність з міжнародними договорами України у сфері 
торговельного мореплавства та наближення його до законодавства ЄС. Строк 
виконання пункту 34 Плану заходів - 2018 рік. 

Щодо затвердження умов обов'язкового лоцманського проведення 
суден і переліку категорій суден, які підпадають обов'язковому 
проведенню на внутрішніх водних шляхах України. 

З метою нормативного врегулювання питання лоцманського проведення 
^ суден, яке здійснюється річковою лоцманською службою ДП «Укрводшлях», 
CD Мінінфраструктури розроблено проект наказу «Про затвердження Умов 
£^ обов'язкового лоцманського проведення суден і категорій суден, які підлягають 
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обов'язковому лоцманському проведенню на внутрішніх водних шляхах 
України». На даний час зазначений проект наказу проходить процедуру 
погодження у структурних підрозділах Міністерствам 
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